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EEE

1. (B) ($304,410 — $300,000)/3x2 = $2,940
2. (A)
3. (B)
4. (B) FIEZM : ($360,000 — $350,000)/5 % 3 = $6,000
5. (C) $300,000 x 0.89286 = $267,858 ; $300,000 — $267,858 = $32,142
6. (B)
7. (B)
8. (A) [(210 x $1,800) + 3 ]—$75,000 = $51,000
9. (D) (85,600,000 x 0.10) — $252,000 = $308,000
10. (B) 100x20%x$500+100x30%x$200-$10,000 = $6,000
11. (D)
12. (D)
13. (B) ($6,000,000 — $2,000,000) x 10% x 3/12 = $100,000
14. (A) JECTEEHRBLEST NS & R IREh & (E -
15. (B) $26,000 + 30,000 + 25,000 + 3,000 = $84,000

16. (C) HEFIEEH =$1,700 — $1,400 = $300
11/1~12/31 FEZTFIE = $300 x 2/3 = $200
12/31 Z BEEASE + I E = $1,400 + 200 = $,1600

17. (A) SHIEFIEE = $525,000 x 5% = $26,250
SEIERIER = $415,000 X 5% = $20,750
JE(F 7% 2376 = $26,250 — 20,750 = $5,500

18. (A) $10,000x 0.77218 = $7,722
$7,722 + ($7,722 X 9%) = $8,417
$8,417 x 9% = $758

19. (B) 10,500,000x 12% — 240,000 = $1,020,000
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20.

21.

22,

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

©

(B)

(B)

©
(D)
(D)
(B)
©

©
(A)

(B)

R

1. (1)

2)

$300,000 + $500,000 + $100,000 + $1,000,000 = $1,900,000
SEAEHTHR ARSI TIEABIAE  HRAREEE T 18 ST
@it -

$6,000 x 1,000 = $6,000,000
$6,000,000 — ($6,000,000 x 40% x 1/2) = $4,800,000

PrEE I = (340,000,000+385,550 — 0)+10=$4,038,555
FIEEH = $385,550 x 10% = $38,555

$200,000 x 10.9856 = $2,197,120
$2,197,120<$3,500,000

18,000x60%9% + 2,500 = $99,700

$50,000/(1+5%)°=$43,192

X2 X3 12 H 31 HIESHSIERE EE o KA {8 E IR
1TH (X5/03/01) ELEHAH (X 7/04/30) 9/ HE ARG K H 12 MA L% > AF]
A UG A E e S RIS R 12 (A MBI B > JRENA RGBS
IHTEIARGEE £ SR 2D 12 #H -

X4 4 12 H 31 HRAFERE > AreeHHH SR s S EEFRRE & & - AFH
HWIEE [T H (X 5/03/01) EIALZE 453 - RIAEIFEIAR 12 (85 AEM T E
& [ EEREI AR o FHHAEEZE 2 A RERENE ] GEEERERE)
BHFEI - REMEMR (T BRI Bae iR 2 12 HH - MESHEEIE
EIEE -
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(3) XS54 12 A 31 HESMHEEIEREIEE - KEZABEEAH (X7/04/30) 1EE#HEH]
MIFE R H 12 67 LIk o

(4) X6 12 A 31 HESFEEREI&E - KA EEAERE R ER R2{EAN
FIHA o

(1) WAREXs F 12 A 31 HERZERTERIERE AT - P SRR E
M) - H TEREEHET) GEEEERE) ) rTLIATE 12 8 A RIE A L&
JRBIGEMER P FIHE (EIIRE S EHeE IR 2D 12 (B H - #E SIS
Gl -

(2) WA XS 5 12 H 31 HERMXER MR REI AR » I AF) T
£ 12 A B ILERR » e s A -

(1) X7/09/01 75,000
JEATIREK 75,000

X7/10/01  FE{TIRER 75,000
JEAT S 45 75,000

X7/10/01 & 150,000
JE < L P 12,000
JEfTEETE 162,000

(2) X712/31 FEEH 1,500
JERTRIE 1,500
$75,000 x 8% x 3/12 = 1,500
X7/12/31  FllEEH 3,000
&S T 3,000
($162,000 — $150,000) x 3/12 = $3,000

(3) a. MELFER $75,000

JERTFIE _ 1,500
$76,500

b. JEF IR $162,000
JERT BT E 9,000
$153.000
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4.
o B @
PrFA L&
X4# 127 31 p
BB fE
JEAT 2245 (e ) $ 2,400,000
=

frﬁﬁﬁ ]F“ﬂ‘ﬁﬁ

$500,000 7 & i# 1 -

FoX4E 127 31p > =
ot RHNAEIHpERE 0 XS E 1 21
oy

PJ&H%$2400,000%?><5& 2029

Pl

3
B2 $1,900,000 > 4c

5. (1)

2)

)

Bl
JE R K
HEIA
SRR
i
IR
HETREK

Bl

JE LSRR 3K
HEIA
STER R

105,000
157,500

195,000
9,750

84,000
126,000

130,000
6,500

22,000
1,100

250,000
12,500

204,750

200,000
10,000

136,500

23,100



(6)

6. (1)
B4 (300 x $8,000)
HERA

R[] 22 H]
ME(TH & R

{RIEE A ($350%300 — $52,000)

fore 2] 5 {35 E f
)
PR £ 155 8 i
PRIE 2
WE(TFr& AR

7. (1)

x6/1/1 &
HERA
BRI EfE—

x6/12/31 FEmiFE A E
PR/

x8/12/31 & BE—25 15 A LRI
ARSI LR S ISOA

x9/12/31 &I B E—55 B I R[]

S35 RIPRIE A

555 R R[]

Chapter 11 #@hefs -

22,500

2,400,000

52,000

53,000

53,000
7,000

4,060,000

160,000

45,000

30,000

30,000

BEERRIBIE 7

17,350
5,150

2,400,000

52,000

53,000

60,000

4,000,000

60,000

160,000

45,000

30,000

30,000
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(2)
x6/1/1 & 4,000,000
HEIA 3,940,887
A BB B R[] 59,113
e irae & 160,000
7 BUE 160,000
x6/12/31 ks &fE 45,000
&R} 45,000
x8/12/31 & #IEE—S5 AR 29,557
Z3 15 R LRIE A 29,557
x9/12/31 & rI B E—E5 AR A 29,556
SRR LRIE KA 29,556
8. Ll f FEy
FE LB B R 2 B $ 600,000
XA+ 555 AJ1ARLZ AT E 500,000
EHE TAHEEE A 2,500,000
$3,600,000

)

3)

FHA R E 8 2 FIEFd A SR R 2 AR A FTRERY » P LA SEFE R IEREA R A HE
fif o XA HE R e REVE (R B EE A - HAZA RN 2 — BB H A 5 B2 AT e
PERAIR] > IKILERS 2 R % 2 T RME S i AR 3 - S e L2
FMEAE X312 H 31 HzEEAERTEY] TEFEAEA N $1,000,000 °
P BB LR AR AFIR A R EBEE A E » AR ESHE
$4,000,000 » KL X5 £ 12 A 31 HZEEGERTBI TR E
$4,000,000 © 57 K 23 A3 T i Al 1 PR 2> R EFS R S B #49 $2,500,000 » DRI 1L
KRB EAERPEY] TSR] $2,500,000 °

IR M1 < Bk T MR <8 > R e 2 s & e - g*jzﬁ%/ZFﬁE
AR A - M ARIEEFE A BRRIETRE - HA IR E

@o
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0

(1) XU/1/1 B> AFE ST $1,200,000 8% E b fE - Sl A& V2 B AE 5 $78,175 (=
$140,000/ (1 + 6%) ') FIBRTERA o R LUEVE 3 840 T

X1/1/1  EIE ~ JE S iH—IHFE (51.200,0004578,175) 1,278,175
W& 1,200,000
FR1% B (5 M 78,175

(2) X1/12/31 > A FIZEFRIIITE » WAH SOF 2R 1% B BRI E B YR B &
HE] o

xX1/12/31 rE& & H ($1,278,175+10) 127,818
FEHTE— 127,818

AR R (BRI S B ) (878,175%6%) 4,691
Fpst & (& UEfi 4,691

(3) X11/1/1 Xff $160,000 HITEIFEAL TAF » HHERIIFRT B E $140,000 HIE5T
$20,000 {FFs & WIHEIRE A -

X11/1/1 Bix & (EHE b 140,000
1BIREH 20,000
W& 160,000

(R RIS B~ S MRERS T
(1) T =($3,000,000 — B) x 20%
B = $3,000,000 x 15%
Kig 1% al1F FRIES B = $450,000
Fr{SFiE A T =$510,000
(2) T =($3,000,000 — B) x 20%
B = (83,000,000 — B) x 15%
Kig X% AlG FRAES B = $391,304
Fr{SFiE A T =$521,739
(3) T =($3,000,000 — B) x 20%
B = (83,000,000 — T) X 15%
Kig X% AlG FRAES B =$371,134
FRSM &M T = $525,773
(4) T =($3,000,000 — B) x 20%
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B = ($3,000,000 — B — T) X 15%
K FX1% - AI1S SERREES B = $321,429
FR15ME H T = $535,714

12. (1) X6/01/01 i 60,000,000
B 60,000,000
X6/12/31 HrEEH ($60,000,000+40) 1,500,000
B A 1,500,000

*$6,630,067 x 3% = $198,902

) KB — &R0 A 0] 58 R AR 2 {$1,240,000 ° $1,715,640} [ [ SAK & o
$1,240,000 ° 2\ Fl &R IR G ST ER) S $1,240,000 ©

X2/12/31 E5EE RSk 1,240,000
-GEi= s N == R 1,240,000

(3) X2/01/02 AEhEE ~ Fifm Kk 820,000,000
W& 800,000,000
R & (& M fi 20,000,000

13. (1)

X7/03/20 {REEEIER 500,000
JEAT R ] 500,000

X7/03/31 HEEH 300,000
B THEHIR 20,000
IR E 10,000
(RSP =y 9,000
JE(T 55 R e 20,000
JET PR B 18,000
JiXRE = 223,000

X7/04/30 JESTRF 500,000
W& 500,000

X17/05/01 & 800,000

THIE 2K (BERIAE) 800,000



14.

11

15.

Chapter 11 ##haE - BEERRIESE
X7/09/01 TEWE R (BEFIAR) 800,000
HEIA 800,000
R [ 2 50,000
R[] £ {2 HE i 50,000
(1) PrRIEEH 2,500,000
R[] £ {2 e 2,500,000
% g l,f rf o WAk
ES i aisie 60% 300,000 $0 $ 0
B TR 30% 150,000 15 2,250,000
TSR 10% 50,000 5 250,000
=E 100% 500,000 $2,500,000
() FFL ?%5’% 800,000
AFRL TR HE fi 800,000
(3) BERA R TE 2,800,000 *
SEER B (E HE fi 2,800,000
#$40,000,000 X (5% + 9%)/2
X4/12/15 #FiEKk 2,000,000
RN TR HE (i 2,000,000
JREE LSC PR R 1,500,000
PR FERE A (BEREAIE) 1,500,000
X5/10/01 FRELTEEHEfH 500,000
ARSI R 2 500,000
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X 6/06/08 FRaLTEE HEfiG 1,500,000

EiE/NIEEN 300,000
W 1,800,000

X 6/06/30 B4 1,500,000
JFENSHE IS 2k 1,500,000

16. (1) X2/12/31 WEEAGEHEK [(81,000 - $900) x $15,000)] 1,500,000
i B AKGE B E YR 1,500,000

X3/10/01 HEE #KGETE L [($900 - $850) x $15,000] 750,000
i B K B (S e 750,000

HEER (5850 x $115,000) 12,750,000

G T G B (B YE (i (51,500,000+8750,000) 2,250,000
R4 (51,000 x $15,000) 15,000,000

(2) X3/10/01 WEE G B EHEN [($950 - $900) x $15,000)] 750,000
i E ARG E R 2 R 750,000

HEEE (8950 x $15,000) 14,250,000

A B A ELEYER (81,500,000+$750,000) 750,000
R4 ($1,000x$15,000) 15,000,000

(3) X3/10/01 HEEAGE EEHENH [(81,000-8900)x815,000] 1,500,000
i E ARG E R 2 R 1,500,000

HEEE ($1,000x$15,000) 15,000,000
4> ($1,000x$15,000) 15,000,000

17. (1) X6 4 12 A 31 HE MG » /&S0 Hofthbth 75 FH g B A= 22 i 40 R
2R 7 o 5 5 AR » AT EKIE $2,500,000 » 5 HiEE A& FH G LA
B o [RIRE ST X7 5288 X 12 R TEE T 6 FER9fH<E: - FAEIIRIX AT $300,000 FH:
% GTHRZEE 5%) BEE $1,598,850 (= $300,000 x HA®I{T# & &K+
5.3295) o K HLE%MHE S HIBAELZEFE Y] $1,598,850 HY B EHEfi - LUR TR
FHRIAR AR 2 o o ERANT -
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X 6/12/31 K5HEERIHELK 1,598,850
[GE = s N == R 1,598,850
X7/01/01 TR 2 78k -
B E ) B 5 HE 300,000
W& 300,000

X7/12/31 BRI /7 8%
FILE 2 F (81,598,850 — $300,000) X 5%] 64,943
SRR A E i 64,943

X7 9 12 A 31 BB R EZBIE R R 2 R AR 2 FHUA
$100,000 » LA+ X 7 FEhHEN A EREMBUITEIARH 5% MRERS 3% o I S
R o ZEATIERE $2,500,000 0 FHEREAFHNG T LA o [FIRE ST X8
X 12 FFHGE 5 RIS » R IIPRRE B $200,000 FHE - HrELE
B 3%) HUERS $943,420 (=$200,000 x HAWITEESK T 4.7171) » 25185
#92 EEE IR LB A 58 $943,420 Y BB HENE o /28%a0T -

X 7/12/31 EEER A EEN 420,373

[ GEi=ra RPN 420,373 *
*943,420 — ($1,598,850 — $300,000 + $64,943) = —$420,373

1.

(D

X2/02/02 EE 98,000
JEATIR K 98,000

X2/02/26 JE(THRER 98,000

EEPTHITRL 2,000
W 100,000

(2) X2/04/01 FKH 800,000
b 80,000

JEfT 2245 720,000
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X2/12/31  FIEEF($720,000 x 12% x 9/12) 64,800
JEAT RIS 64,800
(3) X2/05/01 & 800,000
[ ST 120,000
JET S 920,000
X2/12/31  FIEEF (120,000 x 8/12) 80,000
JET T E 80,000
(4) X2/08/01 IREAEIER 600,000
JEAT R A1) 600,000
X2/09/10  JFE(TIEF] 600,000
W& 600,000
2. (D
X4 & X5 & X6 &
e
Bl 750,000 975,000 1,050,000
HEWA 750,000 975,000 1,050,000
WAL G
PR [E 75,000 97,500 105,000
R[] 5 {5 i 75,000 97,500 105,000
FuigE g od
R[] {25 1 fii 93,000 123,000 127,500
[T &/ ZrH 93,000 123,000 127,500

(2) X6 4 12 H 31 HEREEH A HEREH :
$132,300 + ($75,000 + $97,500 + $105,000) — ($93,000 + $123,000 + $127,500) = $66,300

3. (1)
X4/12/31 B4 14,715,000
SHEIA ($45,000x300) 13,500,000
RIELRIE A ($4,500x270) 1,215,000
(2) inds f

EAER B A ($1,215,000/3) = $405,000
(i B EFPRIFEATRFY T T E o)



3)

“4)

(1

2

3)
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/»/ ﬁﬂ é ]F .
SRFE(RE A ($1,215,000 x 2/3) = $810,000

(ESFAE=d3i] 300,000
[T /2 AE 300,000

IRICAR[EUA 405,000
{RIEIA 405,000

g g
EIEREIA (81,215,000/3) = $405,000

/.—/ ff"é IF
BIEREIA ($1,215,000/3) = $405,000

HIA NBA A4 H] X 1 385 T H VRS < S8 E WA » [RIRFIEBIR R it —E 2 %
» (R s BRIARIR ZRE A S EM TAS37 TR ) BALET R ARATEE
PRIEEA (A » NESHERANE) » iS5 R EORE B - R IIRE & (&
HEfi o I ERANT
X1/12/31 {RIEE A 120,000

R[] £ {5 UE i 120,000 *

*$400 x 500 — 80,000 = $120,000

BEIRZR TR - (H/2 S NBA A FRA AT REVJE BN Sl S (i
B o Bt LI SEFERE Y ERAAE A MEf o BEIES \filzDT
X1/12/31 IREEH RIS EE R 1,500,000

IRIR BB YE( 1,500,000
FHRA A ARG L IERRAAB IS S ThTREl ME » (K#5 IFRS S0A BENMEREE

BERPINEELME - (HEENGEHEEE - KL ARG HEE S E R
Bikaet o
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5. (1) X8I 12 A 31 H&EZE B ERIEHRER [ & [E 1 i

X 6 FHEE $600,000 x 0.09 $ 54,000

X7 FEHE $1,200,000 x 0.09 108,000

X 8 FEHE $1,500,000 x 0.09 135,000

S UTARD N $ 297,000

PR R R S H 106,700*

E{ERREE > X 8/12/31 $190,300
* X 6—$9,500
X 7—$25,200
X 8—$72,000

() (REEFEETHFE A 2 &85 B ~ FTSMERS T
T = 0.40($2,070,000 - B )
B = 0.25($2,070,000 - T - B)
B = $270,000

(3) X8/12/31 #rEEH ($12,000,000 + 40 +2) 150,000

RatTeE

X8/12/31  MABRAEFIE B ) (82,000,000%3%+2) 30,000
B st & (2 HE

(4) X8/12/31 ¥H&EEH 500,000
B TH#HEHIM
IR E
AR CR
[EfT 25 R
&SRR
ARE

6. (1) RIEMIZEAFLZFDEAFFTE IR -
a. It 5 F R AT A < BT 275
b. PEIE B » RA rTRE T 2 th B AG das < B R
c. L BHAREN] FR(GET

150,000

30,000

25,000
10,000
20,000
20,000
20,000
405,000
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(1

2)

3)

4)
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XTI ] 75 3R 4 A B 2 15 O
X 7/12/31 FFILEK 5,400,000
AFAARR HE fi 5,400,000
HHA & B E AR LA ZE S HeE RIS R B Z BRI IR EAR K AT RE
ZARIE TR A7 T T 3 A 2 AN (BHBRR ) SRR B B {E HEfi

M

X2/11 W » AFEISZHT $5,000,000 307 1S » M AYEEEE
$694,800 [= $1,500,000/(1+8%)'%] HIBRTR KA o At LUEIE X ERA0 T -

X2/01/01 AE)ZE ~ Fig 7 B a% M (85,000,000 +$694,800) 5,694,800
< 5,000,000
EREA=C i 694,800

X2/12/31 » N EIZERYIITE - i R 2R bR BB E &R AR &
ﬁﬁ o
X2/12/31 PrEEEH ($5,694,800+10) 569,480

BETTE 569,480
X2/12/31 FAHERN AR ($694,800 x 8%) 55,584

Bt B YE 55,584
RE R TVER A TERIE /D E $1,000,000 (LLX 11 F2YEEE) » B &EE

X2 EEEMER ZBER $500,200 [= $1,000,000/(1 +8%)°] » % H 2 bRk &
{BEHEf B EH $750,384 (=$694,800+ $55,584) FHELES » 187D T $250,184 » 344 4H
A A HE R & E 2 MR SR > 78kl T

X2/12/31 BRi% & (&% 250,184
B ~ WUR B 250,184

X3/12/31 rEEEH 541,682 *
RETTE 541,682

*($5,694,800 — $569,480 — $250,184) + 9
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X3/12/31 FAFS A ($500,200 x 8%) 40,016
EREA=C i 40,016

(5) A 8% dfEEE 10% » fbRx BE X3 FEEERES ZHUER $466,500 [ =
$1,000,000/(1+10%)"] » Ed % 5} 2 R % SEE iS5 $540,216 (=$500,200 +
$40,016) FHELES » /D T $73,716 » B RR A RS HREE E 2R M 28 > 77

SRATT -
X3/12/31 FR1&% S EUENH 73,716
B ~ WUFE s 73,716
(6)
X4/12/31 PrEEH 532,467 *
AT 532,467
#($5,694,800 — $569,480 — $250,184 — $541,682 — $73,716) + 8
X4/12/31 FAHSRN AR ($466,500 x 10%) 46,650

bR & (& HE i 46,650



